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Seu presente novos colegas vereadores servidores da casa senhores e senhoras presentes
ouvintes da Rádio Mania TV enfim a todos meu boa noite gostaria de mais uma vez né agradecer
ao grande arquiteto do universo essa oportunidade de estar aqui cumprido um papel foi confiar eu
vou iniciar minha fala aqui falando sobre fake News fake News nada mais é do que notícia falsa
um cidadão aí não sei se pode ser chamado de cidadão por quê falaram que eu sugeri que
colocasse uma lixeira na sessão passada na beira do rio realmente eu sugeri no lote da CESAN a
mais do Rio eu jamais indicaria jogar lixo do Rio até mesmo porque se tem vários indicações
aqui ambientais Graças a Deus eu tive participação nelas agora infelizmente deveria ser
investigada funcionar de escola que faz rifa para ajudar aluno e furta o dinheiro deveria ser
investigado São pessoas que faz campeonatos faz jogos para ajudar cadeirante e o super esse
dinheiro não retornando para onde deveria agora eu desafio qualquer pessoa que prova que eu fiz
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uma atitude dessa então eu achei uma pessoa para criticar as outras no mundo virtual é muito
fácil ali aceita tudo assim como o papel as redes sociais e vai escrever são cometidos nas redes
sociais notícias boatos e boato muito sério às vezes as pessoas chegam no local de acidente
quando tem vítima fatal que tem mortos Tira uma foto e joga logo nas redes sociais Talvez é um
pai que vai ver essa foto é uma mãe é uma avó é um filho as pessoas não estão
Preparadas para isso então eu acho que ele deve se concientizar que rede social não é um
terreno de ninguém e gostaria também de não oportunidade parabenizar a justiça eleitoral
porque a justiça eleitoral cumprir os protocolos inclusive o cartório eleitoral está aberto aberto
para que está impedindo a realização de que novos títulos segunda via de título alguns
títulos que estão irregulares pode procurar o cartório eleitoral que ele pode ser regularizado os
serventuários da Justiça Eleitoral que diga-se de passagem São muito atenciosos e preparado
para isso então ali atendendo e atendendo bem a comunidade que os grupos agora seu presente
eu tive uma grata satisfação de nessas andanças quando chegar na comunidade dos
carambolas deparar com uma casa humilde uma pessoa simples fazendo o quê seu presente
quando eu cheguei no terreiro eu vi uma Siriema a cinema tinha apenas uma perna é o óleo para
o carro dela tinha um filhote de gambá Resumindo essa pessoa pega todos os animais feridos na
região que cuida mesmo sem condição Então vem não só existe pessoas muito mano ou
seja que cumprir com seu papel com maestria e você não vê essa pessoa postando isso na rede
social não isso fica no anonimato parabéns para essa pessoa para essa cidadã que um
exemplo de vida porque a gente vê na rede sociais fazendo campanha para casa cuidar de
cachorro para cuidar de gato mas você não ver uma pessoa fazendo errado você ver uma
pessoa fazendo campanha para cuidar de animais deficientes e essa pessoa me deu um belo
exemplo Uma Lição de Vida parabéns para essa pessoa eu gostaria que você colocasse mais
aí para mim que eu gostaria de parabenizar a Secretaria de obras isso aí é no Bairro Ipê só
vingando na rua Aquela rua depois da dele aí do antigo Bar do João Cigano Estourou uma
maneira ali Secretaria de obras tava lá refazendo o que deveria Eu havia pedido ao secretário eu
me preocupei com esse buraco Por que poderia causar um acidente grave procurei o secretário e
por ele ter atendido parabenizar a ele EA sua equipe né a próxima essa isso aí é uma ponte
na comunidade os cara agora foi aonde eu fiz daquela indicação que a ponte de concreto armado
é uma comunidade conhecida como comunidade do Altinho foi onde eu fiz a indicação da ponte
de concreto armado essa fonte está colocando aquela comunidade risco porque olha como já foi
descalçado essa essa ponte vendo pela comunidade as próximas fotos valor é toda essas fotos
é da mesma fonte essa essa tampa de esgoto fica na esquina do cemitério se já tiverem
consertado eu peço desculpa mas tô aqui demonstrando que precisa ser reparado esse local
porque administração está de parabéns ali tem uma tampa que não deixava os vizinhos
dormir fizeram a obra bonita é uma bela obra porém essa falha aí que deve ser corrigida não
sei se ainda tá no prazo para que a empresa corrija se for que seja notificada a empresa essa aí
vamos repetir é daquela obra nova que liga o centro ao bairro do esperança a obra está se
deteriorando essa obra nova muito nova a empresa tem que voltar ali e refazer responsabilidade da
empresa tô fazendo aí a cobrança o meu papel é esse está na cara não precisa ser
profissional que vai haver danos maiores outras fazendo favor essa tampa aí é na mesma obra
precisa de reparo próximo Essa é a lixeira que eu falei que deveria ser levado para o lote vago da
CESAN próximo ao rio na Rua Manoel Luiz Trindade próximo indicações é daquela ponte
que eu falei lá no próximo indicação indicações são o seguinte eu gostaria até diante
mão pedir desculpa algumas pessoas se o nome foi transcrito de maneira errada porque foram
pessoas da comunidade que me deram a oportunidade de fazer essas indicações indicações
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para todo município de Ibatiba porque o governo do estado está disponibilizando calçamento
Rural Assim como asfalto em alguns com minério do sol porém nós não queremos que faça
um asfalto ou calçamento de 30Km na zona rural nós queremos primeiro que pegue que seja 10
km 30 km pegue as estradas vicinais vai nos pontos críticos Talvez uma estrada fica intransitável
é apenas 50 m é apenas 100 m lá no viático na chegada do asfalto ali no sítio do vereador
Lili já foi o que impede o trânsito de veículo alí com chuva é só aquele Pedaço o famoso
Morro dos Olhos D'água no Santa Maria da Serra dos cinco então eu fiz essas indicações
porque eu achei que não fosse feito um calçamento nenhuma asfalto direto Serra da peroba e
Cambraia se conserta aquilo ali acabou nós vamos ter vai acabar o assoreamento vai acabar a
dificuldade da comunidade de peroba Água Limpa se locomover não sei se dá 2 Km de asfalto
ou calçamento Rural já que temos recursos para isso eu achei melhor fazer essas indicações
e aqui mais uma vez eu vou chamar atenção dos Nobres colegas vereadores senhor presidente
aquele Batalhão o 14º Batalhão foi uma luta conseguido através da comunidade todos os
pastores tu padre letras todos os líderes da crise astikos nós fizemos a maior audiência pública
da Assembleia Legislativa do Estado Espírito Santo nós estamos correndo o risco de perder a
sede do batalhão para município vizinho que eles estão oferecendo tudo para que a polícia
tira esse Batalhão daqui o batalhão senhor sabe que eu faço parte da reserva da Polícia
Militar a sensação de segurança que o Batalhão nos traz é muito grande aqui circula viatura
de Muniz Freire Irupi Ibitirama Iúna e Brejetuba aqui é uma sede de um batalhão o governador
Eu fui o governador ele me disse desapropriar o terreno que for viado Nós temos que nos
empenhar nós não podemos perder essa Conquista.  
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